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NOT FABLES BUT POWER 

НЕ ФАБЛІ, А МОЦ 

Гэты евангельскі тракт быў перакладзены з 

дапамогай кампутара. Калі вы можаце выправіць або 

палепшыць мову, звяжыцеся з офісам па 

адрасе info@angp.co.za 

 

 

  

Тут Масоебе , вялікі знахар, кінуў свае язычніцкія 

абярэгі, лекі і ведзьміна костка, знайшоўшы новае 

жыццё ў Хрысце. 
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Магутнасць эканоміць 

"Мы не прытрымліваліся 

хітра прыдуманых гісторый, калі распавядалі вам 

пра сілу і прышэсце Госпада нашага Ісуса Хрыста, але 

былі відавочцамі Яго Вялікасці" (2 Пятра 1:16). 

Хто - то можа прымусіць нас паверыць , што Біблія 

проста зрабіў ўверх з байкі або гісторыі. Гісторыі, якія 

не адпавядаюць рэчаіснасці і былі прыдуманыя 

мужчынамі. 

Апостал Пётр распавядае нам, што , апынуўшыся на 

гары, яны ўбачылі на сваіх вачах перамененага (альбо 

перамененага) Ісуса. Яны ўбачылі 

Яго славу і пачулі голас Бога з нябёсаў, які сказаў: "Гэта 

Сын Мой, Якога Я люблю; Я вельмі задаволены Ім " 

( Мацвея 17: 5). 

Апостал Павел кажа нам 

, што ён з'яўляецца ня саромеюся зьвеставаньня 

Хрыстовага , таму што гэта сіла Божая для выратавання 

кожнага , хто верыць, каб на габрэя , а 

затым да на язычнікаў ( Рымлянаў 1:16 ). Хрыстос 

прыйшоў, каб выратаваць грэшнікаў. Няма нікога 

дрэннага і добрага, каго Ён не 

можа выратаваць. Ён знаходзіцца ў стане 

, каб захаваць цалкам тыя , хто прыйшоў да Бога праз 

Хрыста Ісуса ( Гбр 07:25). Ён мае ў сілу 

, каб выратаваць самы нікчэмны алкаголік, бандыт, 

то злодзей і хлус. Ён таксама выратаваў злодзея на 

крыжы. Ён выратаваў жанчыну Самарыі. Ён выратаваў 

маньяка Гадары, якога апанаваў легіён д'яблаў. Ён 

папракнуў бурлівае мора і 

выратаваў Пятра ад апускання. Ён выратаваў рэлігійных
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 людзей , як Саўла з Тарса , які пазней сталі ў магутную 

Паўла. 

Тут, у Афрыцы, Ён выратаваў тысячы 

душ. Хтосьці быў п'яніцай, другі амаральным, а хтосьці 

- магутным знахарам. Адзін па імені Мазоэбе быў 

самым магутным знахарам у свой час. Ён ведаў, як 

карыстацца злымі духамі, і сцвярджаў, што валодае 

сілай дажджу. Гэта быў п'яны і амаральны чалавек. Але 

аднойчы, пачуўшы прапаведаванне Евангелля і 

ўбачыўшы, як Бог вылечваў хворых і кульгавых без 

лекаў, ён быў цудоўна выратаваны. Ён вярнуўся ў свой 

дом у высокіх гарах у Лесота і сабраў усе свае лекі, 

косці і амулеты , і кінуў іх высокую прорву 

ў глыбокае MALETSUNYANE вадаспадаў . Ён знішчыў 

яго тытунь і марыхуану і наліў з усіх яго піва, так 

як ён ня быў вызначаны ніколі 

, каб піць любы алкаголь або паліць у любой форме 

тытуню зноў або Dagga. Ён стаў шчырым 

хрысціянінам, якога ўсе ведалі як сапраўднага Божага 

чалавека. Ня адзін не мог бы змяніў гэтую жыццё 

чалавека , але Хрыстос. 

Я ведаў яшчэ аднаго маладога чалавека, які быў 

сапраўдным 

бандытам, які проста жыў , крадучы, падманваючы і раб

уючы, куды б ні пайшоў. Ён быў больш у турме, чым з 

яе. Але сіла Евангелля грунтоўна выратавала 

гэтага чалавека, змяніла ўсё яго жыццё і 

зрабіла цудоўным 

прапаведнікам Евангелля. Дзякуючы яго 

прапаведванню сотні бандытаў, п'яніц, злодзеяў і 

забойцаў былі па-сапраўднаму выратаваны сярод усіх 

класаў людзей, багатых і бедных, белых і чорных. 
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Тая самая эканомія змяніла маё жыццё больш за 60 

гадоў таму і захавала мяне ўсе гэтыя гады. Гэта 

выратавала маіх братоў і сясцёр і маю 

дарагую Маці. Гэта ўратуе вас, калі вы дазволіце Ісусу 

ўвайсці ў ваша сэрца. Рэлігія 

не ўратуе вас, але Ісус выратуе . Для гэтага было сама 

мэта Яго прыйсця ў свет. 

У свой час мы засталіся з удавой, муж якой як бы жыў у 

пекле больш за дваццаць гадоў, ледзь не выпіўшы да 

смерці і зрабіўшы жыццё сваёй жонкі і дзяцей самым 

няшчасным. Але яны працягвалі маліцца за яго, і Бог 

выратаваў і вызваліў яго ад грахоўных 

шляхоў . Ня толькі можа сіла Евангелля захаваць 

твар, гэта можа выратаваць цэлую сям'ю, цэлую 

вёску або горад і ў цэлым краіну. Адраджэнне ў Уэльсе 

шмат гадоў таму выратаваў цэлыя вёскі. Простая 

пропаведзь Ёны выратавала ў горад з Нінэвіі ад 

разбурэння. Бог можа выратаваць цэлыя народы. Ён сказ

аў: "Звярніцеся да Мяне і выратуйцеся, 

усе канцы свету, бо Я Бог, і няма іншага" 

( Ісая 45:22). Біблія 

і гісторыя пра ў свеце з'яўляецца поўнай з сапраўдных 

доказаў Божай збаўчай сілы. Гэта з'яўляецца 

, чаму анёл сказаў Язэпу, да таго, як нарадзіўся 

Ісус: «Вы павінны даць Яму імя Ісус, бо Ён уратуе 

людзей Сваіх ад грахоў іх» ( Матфея 01:21). 

Сіла вылечваць 

Бог сказаў Майсею: "Я Гасподзь, які аздараўляе цябе" 

( Зыход 5:26). Бог даказаў у шчырасць з Яго Слоў для Ё

н быў іх лекарам 

у працягу сарака гадоў. Ня адзін з самых 3 000 000 

чалавека быў хворы ці дрэнна. Нават калі іх 
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укусілі змеі, адзіны позірк на знак, які Ён 

падаваў, падтрымліваў 

іх і вылечваў. Сотні і тысячы людзей, якія жывуць 

сёння, могуць засведчыць гаючую 

сілу Госпада нашага Ісуса Хрыста. 

Пракажоны, які прыйшоў да Ісуса, неадкладна 

вылечыўся. Сляпы бачыў, глухі чуў, а нямы 

гаварыў. Калекі і кульгавыя ішлі. Нават мёртвыя былі 

ажыўлены сілай Госпада нашага Ісуса Хрыста. Калі не 

было ацаленьня сіла ў Евангеллі і ў імя Госпада нашага 

Ісуса, гэты артыкул не магла быць напісана, для I сам 

быў на парозе смерці некалькі 

разоў праз сур'ёзныя хвароб, але быў вылечаны сілай 

Яго Слова. Вядома , Ён панёс нашы грахі і 

немачы ў яго ўласным целе на крыж і на ранамі Яго мы 

ацаліліся ( Іс 53: 5). 

"Хвалі Госпада, душа мая ... Ён даруе ўсе мае грахі і 

ацаляе ўсе мае хваробы" ( Псальмы 103: 2, 

3). Ісус чароўны лекар не толькі лечыць хворае цела 

, але і душу , якая так да ад граху . Ён лечыць 

параненыя і разбітыя сэрца і дух. «Я вярну цябе 

здароўю і загою твае раны» ( Ерамія 30:17 ). Бог, які 

стварыў чалавека з зямнога пылу , таксама здольны 

аднавіць нам здароўе і захаваць здароўе. 

Я не буду забываць аб сын правадыра ў Лесота , якія 

атрымалі раненні яго спіну ад падзення з на кані. Ён быў 

паралізаваны ад пояса ўніз. Ён не мог рухаць нагамі 

і так ляжаў на спіне ў працягу больш чым двух 

гадоў. Праз слых аб Gospel паведамленне ён прызнаўся 

ў сваіх грахах і знайшоў новае жыццё ў Хрысце. У адказ 

на малітву 
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ЁН імгненна вылечыўся і нешта здольны зноў сесці на 

каня. 

Гаенне Madihotetso , спадчынніца 

найбагацейшага C hieftainship Лесота, ўзрушыла ўсю 

краіну. За гады яна была вар'яцкім розум і была была зв

язана з ланцугамі. Ні адзін доктар, белы ці чорны, не 

мог ёй дапамагчы. Але Бог вызваліў яе пасля таго, як 

пра яе маліўся адзін з Яго сціплых слуг. 

Я не забуду , як жонка аднаго з фермераў стала 

Аранжавай дзяржавы сур'ёзна захварэлі пасля 

нараджэння ад яе першага дзіцяці. За 15 гадоў ёй 

зрабілі 24 сур'ёзныя аперацыі, і яна была аддадзена да 

смерці. Яна не магла рухаць ні адной канечнасцю і 

больш не бачыла і не чула. Яе магіла 

была выкапана, труну купіў і яе сваякі былі 

апавешчаныя , каб прысутнічаць на пахаванні. 

Але Бог ўмяшаўся , калі адзін з Яго слуг 

маліліся аб малітве аб веры. Ён працытаваў Марка 16:17,

 18 "Тыя, хто верыць ... возьмуць рукі на хворых , і яны 

паправяцца". Бог дакрануўся да жанчыны, і яна 

вылечылася. 

Сіла крыві Ісуса 

Толькі сілай крыві Ісуса наша сэрца можа ачысціцца 

ад усякага граху. Ніякае мыла, лекі ці хімічныя рэчывы 

не могуць забраць грэх. Калі мы кажам, што не маем 

граху, мы падманваем сябе, і праўда не ў нас. Калі мы 

вызнаем нашыя грахі, Бог верны і толькі даруе нам 

нашы грахі, і каб ачысціць нас ад усёй няпраўды. Кроў 

Ісуса Хрыста, Божага Сына, ачышчае нас ад усякага 

граху (1 Ян 1: 7-10). У Адкрыцці 7: 9-17, мы 

чытаем пра вялікі натоўпе , якая ня адзін не 

мог пералічыць, з усіх нацый, плямёнаў, людзей і 
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мовы, якія абмылі вопратку сваю і зрабілі іх белымі ў 

крыві Ягняці. 

Пётр і Ян кажа нам пра збаўчай сіле крыві Ісуса, які не 

толькі ачышчае нас ад мінулых грахоў 

, але ад граху самога і ад да панавання і ўлады 

граху. Бог набыў нас для сябе крывёю свайго Сына. Мы 

ведаем , што мы не былі набытыя з срэбрам 

і золатам, але з у каштоўнай крыві ад Хрыста Ягня без 

заганы або 

дэфекты. (1 Пятра 1:18, 19). Ісус купіў нас для Бога па Я

го крыві з кожнага племя, мовы і народа , каб 

прымусіць нас сьвятар , каб служыць Богу 

( Адкрыцьцё 5: 9, 10). 

Кроў Ісуса мае сілу абараняць нас ад злой сілы 

ворага. Гэта была кроў ягня , пасыпаюць на 

вушаках сваіх дамоў , якія 

абаранялі дзяцей ад Ізраіля ў Егіпце ад на эсмінцы , які 

забіў усіх першынцаў. Бог сказаў: «Калі я бачу 

кроў, я перадам над 

вамі» ( Зыход 12:13). Гэта была пунсовая вяроўка ў акне 

якой захаваны Рааў і ўсе яе чалавек , калі Ерыхон 

зваліўся ( Ісус Наваў 2: 18-21). Таксама кроў Ісуса мае 

сілу выратаваць вас і вашых 

дамачадцаў, калі вы верыце. «Верце ў Госпада Ісуса 

Хрыста, і вы будзеце быць выратаваны, вас і вашай 

сям'і.» (Дзеі 16:31). 

У людзей у на голую і бязлеснай краіне Лесота 

прывязалі маленькія чырвоныя стужачкі паміж крыламі 

сваіх куранят. Яны ведалі, што ястраб не нападзе і не 

возьме курыцу, на спіне якой была чырвоная 

стужка . Таксама мы чытаем у Адкрыцці 12: 11, што 
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Святыя Божы перамаглі Сатану сілай крыві 

Ягняці. Наступны верш настолькі праўдзівы 

Ёсць сіла, моц, цудадзейная сіла, У крыві Ягняці; Ёсць 

сіла, моц, цудадзейная сіла, У каштоўнай Крыві Ягняці. 

Сіла малітвы 

Веруючы малітва мае бязмежную сілу. Малітва змяняе 

рэчы. Ісус сказаў: "Просіце, і будзе дадзена 

вам". ( Матфея 7: 7). Пракажоны , якога ніхто не мог 

дапамагчы, прасіў Езуса , каб вылечыць яго і зрабіў 

Ісус. Адразу праказа пакінула яго. Сляпы закрычаў 

Ісусу і ўбачыў яго. Чатыры мужчыны насілі на чалавека 

, які быў паралізаваны да Ісуса, просячы Яго вылечыць 

яго і зрабіў Ісус. Там з'яўляецца больш сіла ў малітве 

, чым у атамных 

бомбаў або любога іншага віду на бомбе. Малітва не тол

ькі ратуе чалавека, але і можа змяніць цэлыя нацыі. 

Ілля, які быў такім чалавекам, як мы, шчыра 

маліўся, каб не было дажджу і не было дажджу на 

працягу трох з паловай гадоў. Ён зноў памаліўся, і 

пайшоў дождж. Ён таксама 

маліўся простай малітвай, і агонь сышоў з нябёсаў, спал

іў ахвяру, дрэва, камень і пыл, і лізнуў ваду. Увесь народ 

Ізраіля быў вернуты да Бога праз малітву аднаго 

чалавека. Цар Езэкія маліўся Богу, калі вораг 

сутыкнуўся з ім. У адказ на яго малітву анёл Гасподні 

забіў у лагеры ворага 185 000 салдат. Ісус маліўся, 

пакуль Яго твар не заззяў, а адзенне не стала белым і 

бліскучым. Ён маліўся ўсю ноч. Ён пасціўся і 

маліўся. Ён шчыра маліўся, пакуль пот Яго не быў 

падобны на вялікія кроплі крыві. Ён перамог грэх і 

д'ябла малітвай. Ён сказаў нам, каб мы заўсёды 

маліліся . 
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Сіла веры і любові 

Ісус сказаў, што калі мы маем веру такую малую, як 

гарчычнае зерне, мы перамесцім 

горы ( Матфея 17:20). Няма нічога немагчымага, калі 

мы давяраем і верым у Бога. Дзякуючы веры ў Бога 

ізраільцяне перамагалі царствы, прывялі 

да справядлівасці, атрымаў тое 

, што было абяцана, зачынілі раты ад львоў , спыніўся ў 

лютасьці з за агню і пазбягалі краю ад мяча. У 

часы ад слабасці яны былі моцныя, стаў адважным ў баі 

(як Давід , калі барацьба з Галіяфам) і параза арміі 

праціўніка ( Габрэяў 11:33, 34). Вера - гэта перамога, 

якая перамагае свет (1 Ян 5: 4). 

Адна з найвялікшых сіл Бога - любоў. Каханне 

моцнае, як смерць. Каханне перамагае нашага 

ворага. Пакуль мы былі яшчэ 

грэшнікамі, Хрыстус памёр за нас. Калі мы былі ворагам

і Бога, мы прымірыліся з Богам праз смерць Яго Сына 

( Рымлянаў 5: 8-10). Ён разам з сілай каханне, 

Enabled Бога , каб даць нам грэшныя для 

яго адзінага Сына, каб той 

, хто верыць у Яго рэкамендуемых ня загінула 

, але пайшлі без вечнага жыцця (Ян 03:16). Гэтая любоў 

Божая абдымае нас 

, каб служыць Яму, каб трымаць Яго запаведзі, каб быць 

паслухмянымі і давяраць Яму. Гэта выганяе ўсялякі 

страх. Нішто не здольна аддзяліць нас ад любові 

Хрыста. 

'' Ва ўсім мы больш, чым 

пераможцы праз Таго, Хто нас палюбіў . Для мяне я пе

ракананы , што ні смерць Nor жыцця, ні Анжэлесе 

Nor дэманаў, ні ў гэтым , ні ў будучыні, ні якіх - небудзь 
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паўнамоцтваў, ні вышыня , ні глыбіня, ні іншае 

какая стварэньне будзе ў стане аддзяліць 

нас ад ад любові да Бога , што знаходзіцца ў Хрысце 

Езусе , Госпадзе нашым "( Рымлянаў 8: 35-39). 

Маляванне 

Ісус падобны да магутнага магніта, які прыцягвае да 

сябе ўсіх людзей. "Але Я, узняўшыся з зямлі, прыцягну 

да сябе ўсіх людзей", - сказаў Ісус (Ян 12:32). Ісус не 

кіруе нас страхам, як д'ябал, Ісус прыцягвае нас, як 

добры пастыр вядзе сваіх авечак. Ён адцягвае нас 

ад граху і ад грэшных задавальненняў свету, каб ісці 

за Ім на зялёныя пашы і да ціхіх 

вод. Неўзабаве Гасподзь Сам сыдзе з неба 

, з больш гучным камандай, з у голасе арханёла і з труб

ным заклік Бога, і мёртвыя ў Хрысьце ўваскрэснуць 

раней, потым мы, усё яшчэ жывыя і пакінулі будуць 

захопленыя - у імгненне вока - каб сустрэць Госпада ў 

паветры. І таму мы будзем 

з да Госпаду назаўжды (1 Фесаланікійцаў 4: 13-

18. 1 Кар 15: 51-58). 

Творчая сіла 

Перад закрыццём дазвольце мне сказаць пра творчую 

сілу Евангелля, якое робіць святых з грэшнікаў. Кароль 

Давід ведаў нешта пра гэтую сілу, калі маліўся: "Ствары 

ўва мне сэрца чыстае, Божа , і абнаві ўва мне дух 

непахісны" ( Псальмы 51:10). Пасля ўсіх перамог ён 

выйграў над ворагамі Бога, ён выявіў , што моцны 

праціўнік ў сябе, яго ўласнае 

брудным сэрца. Сэрца з'яўляецца «хлуслівай 

... і за лячэнне. Хто можа зразумець гэта?» ( Ерамія 17: 

9). Сам Ісус сказаў нам , што - "знутры, з сэрца 

чалавечага, выходзяць ліхія помыслы, палавая 
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распуста, крадзяжы, забойствы, пералюбы, 

прагнасць, злосць, падступства, распусту, зайздрасць, п

аклёп, пыху і глупства. Усе гэтыя бяды 

прыходзяць ад унутранай і зрабі 

чалавека "нячыстым" " (Марк 7:21 - 23). 

Дэвід зразумеў , што ён не мог змяніць сваё сэрца і ня 

зрабіць яго чыстым, таму ён старанна маліўся, пры 

глыбокім перакананні, што Бог Хто стварыў нябёсы і 

зямлю, таксама стварыць чыстае сэрца ў яго і даць яму 

новы дух. Бог адказаў на яго малітву, паводле 

абяцаньня Ягонага ў Старым Запавеце: «Я дам вам сэрца 

новае , і паставіў новы дух у вас, я выдалім ад вас ваша 

сэрца каменнае , і дам вам сэрца з плоці» ( Езэкііль 36 : 

26). 

Значна больш , можна было сказаць пра да ўлады ў Яго 

Слове , якое з'яўляецца жывым і актыўным і вастрэй 

, чым любы двусечны меч. Сіла Яго ўваскрасення і Яго 

непараўнальна вялікая сіла для нас, хто верыць не ў 

байкі, - але ў адпаведнасці з дзеяннем Яго магутнай 

сілы, якая праяўляецца ў Хрысце, калі Ён уваскрэсіў Яго 

з мёртвых і пасадзіў па правую руку на нябёсах сферы, 

значна вышэйшыя за ўладу і ўладу, уладу і 

ўладу ( Эфесянаў 1: 19-21). 

Ісус сказаў: "Вы атрымаеце сілу, калі Дух 

Святы сыдзе на вас". Дзякуючы гэтай сіле ўвесь 

Ерусалім быў узрушаны ў ў дзень у дзень 

Пяцідзесятніцы. Гэтая ўлада застаецца той самай і 

сёння. " Абяцанне для вас і вашых дзяцей і для ўсіх, хто 

далёкі ад усіх, каго пакліча Гасподзь, Бог наш" 

(Дз 1, 8, 2:39). 
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Сіла ў імя Ісуса 

Мы маглі б казаць пра магутную моц імя Ісуса, адзінага 

імя, дадзенага людзям, дзякуючы якому мы павінны 

быць выратаваны (Дз 4:12). Ісус сказаў: "Імем Маім яны 

выганяць дэманаў; будуць размаўляць на новых мовах; 

ускладуць рукі на хворых і будуць 

здаровы" (Марк 16:17, 18). "Я зраблю ўсё, што вы 

просіце ў імя Маё" (Ян 14:13, 14; 15:16; 16:23). Пётр 

сказаў чалавеку, які быў скалечаны ад нараджэння: "У 

імя Ісуса Хрыста з Назарэта хадзі". Ён ускочыў на ногі ... 

і пайшоў з імі ў храмавыя двары, 

ідучы, скачучы і славячы Бога (Дзеі 3: 1-9). Не дзіўна , 

што яго імя ня называецца Цудоўны , Дарадца, Бог 

Моцны, Вечны Айцец, Князь з свету ( Ісая 9: 6). 

"Таму Бог узвысіў Яго на самае высокае месца і даў Яму 

імя, якое стаіць над кожным імем, каб у імя Ісуса 

схілілася кожнае калена на небе, на зямлі і пад зямлёй, 

і кожны язык вызнаваў, што Ісус Хрыстос - Гасподзь , у 

славу Бога Айца «( Флп . 2: 9-11) 

"Калі вы прызнаецеся вуснамі " Ісус ёсць Гасподзь ", і 

верыце ў сваім сэрцы, што Бог уваскрэсіў Яго з 

мёртвых, вы будзеце выратаваны" ( Рымлянам 10: 9). 

Kneel Цяпер перад Ім у малітве, лічаць , у цяперашні 

час на Яго 

, хто памёр і падняўся на вас, і Прызнаваць Яго 

перад людзьмі і Богам , перш 

чым ён з'яўляецца занадта позна. Хто верыць у Яго, не 

будзе сорамна. 

JR GSCHWEND 
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 Гэты евангельскі тракт быў перакладзены з дапамогай 

кампутара. Калі вы можаце выправіць або палепшыць 

мову, звяжыцеся з офісам па адрасе info@angp.co.za 

  

Калі вы знайшлі збаўленне ў Хрысце альбо былі 

дабраславёныя іншым чынам дзякуючы нашай 

евангельскай літаратуры, паведаміце нам пра гэта. Мы 

хацелі б падзякаваць Богу разам з вамі і памятаць пра 

вас далей у нашых малітвах. Каб атрымаць бясплатную 

евангельскую літаратуру, кнігі і трактаты на больш чым 

540 мовах, калі ласка, звяжыцеся з намі : 

  

СЕРЦЕ ЧАЛАВЕКА 
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 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 
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